

**Звіт депутатки Рівненської обласної ради  
Лозової Оксани Василівни  
за 2022 рік**

Обрана депутатом Рівненської обласної ради по єдиному багатомандатному виборчому округу від Радикальної партії Олега Ляшка. Голова фракції Радикальної партії Олега Ляшка, заступник голови постійної комісії Рівненської обласної ради з питань гуманітарної політики, член Президії обласної ради, секретар конкурсної комісії для проведення конкурсів на зайняття посад керівників закладів охорони здоров'я спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Рівненської області.

Протягом року депутати фракції Радикальної партії Олега Ляшка провели близько 170 прийомів громадян, з них 110 виїзних. За результатами яких було направлено близько 60 депутатських звернень з метою вирішення проблем громадян.

Депутатами нашої фракції було направлено ряд депутатських запитів, підтриманих сесією:

- щодо відновлення дорожніх знаків для позначення населених пунктів та обмеження швидкості руху транспортних засобів на ділянках доріг, на яких встановлені прилади контролю системи фіксації адміністративних правопорушень у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху в автоматичному режим.

- щодо проведення ремонту автомобільної дороги Т-18-17 Бережниця - Степань - Деражне - Клевань - /М-06/ на ділянці Дядьковичі - Велика Омеляна.

- щодо виділення коштів на закупівлю світлоповертальних елементів для жителів Рівненської області.

Звернення Рівненської обласної ради, ініційовані членами фракції Радикальної партії:

- про вивчення курсів духовно-морального спрямування у закладах освіти Рівненської області.

Протягом року прийняли участь у ряді заходів, зокрема, з нагоди Дня Незалежності України, Дня Прапора України; прийняли участь у церемонії поховання Юрія Шухевича. 6 грудня з нагоди свята Святого Миколая вручали подарунки діткам, які перебували на лікуванні у Рівненській обласній дитячій лікарні та Рівненському обласному спеціалізованому будинку дитини з центром реабілітації дітей з органічними ураженнями центральної нервової системи з порушенням психіки та паліативної допомоги дітям.

24 лютого 2022 року внесло свої корективи в наші життя, тому ми активно почали працювати кожен на своєму «фронті» задля нашої Перемоги. Відтак, ми постійно надавали допомогу військовослужбовцям, які боронять нашу державу, взяли під опіку сім'ї з міста Северодонецьк, котрі були вимушені залишити свої домівки через бойові дії. Також надавали допомогу у створенні центру підтримки переселенців "ЯМаріуполь-Рівне".

РІВНЕНЬСКА ОБЛАСНА РАДА	
Вхідний	11-249/01
« 31 »	01 2023 р.